LABORATORIO DI SISTEMI E RET!I ROUTING

ESEMPIO sull'argomento PROTOCOLLO DINAMICO OSPF:
Connettere due reti tramite il protocollo dinamico OSPF

ROUTER A:
192.168.1.0 192.168.2.0 192.168.3.0
Router(config)#router ospf 1
Router(config-router)#network 192.168.1.0 0.0.0.255 area 0
Router(config-router)#network 192.168.2.0 0.0.0.255 area 0

j

Router#show ip route
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7 ]
PC-RT ==, C 192.168.1.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0
PCOy }’t PT C 192.168.2.0/24 is directly connected, FastEthernet1/0
\ / PC1 0 192.168.3.0/24 [110/2] via 192.168.2.2, 00:07:26, FE1/0
\ /
Fo / ROUTER B:
1 3 R /
| ""'"'i 2 F1 /‘, Router(config)#router ospf 1
Router- P.l."""'-.___ 5 FO Router(config-router)#network 192.168.3.0 0.0.0.255 area 0
A g r_;i 1 Router(config-router)#network 192.168.2.0 0.0.0.255 area 0
\
Router-PT Router#show ip route
B O 192.168.1.0/24 [110/2] via 192.168.2.1, 00:08:39, FE1/0

C 192.168.2.0/24 is directly connected, FastEthernet1/0
C 192.168.3.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0
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